



## Санкт-Петербургская академия СК России проведет День открытых дверей в режиме видеоконференции

**ВАЖНАЯ  
ИНФОРМАЦИЯ!**

В федеральном государственном казенном образовательном учреждении высшего образования «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» 04 февраля 2023 года в 10:00 часов планируется к проведению День открытых дверей.

Мероприятие планируется дистанционно с применением информационно-телекоммуникационных технологий (сети Интернет) в формате видеоконференции. Для подключения к видеоконференции участники должны пройти регистрацию на официальном сайте Академии <http://skspba.ru/>, после чего им будет доступна соответствующая ссылка.

В проведении Дня открытых дверей примут участие ректорат, профессорско-преподавательский состав Академии, представители студенческих сообществ Академий разных направлений (наука, спорт, культура и др.), которым абитуриенты смогут задать



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

вопросы о поступлении в Академию, обучении и последующем трудоустройстве в системе Следственного комитета Российской Федерации.

По решению Председателя СК России для кандидатов из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей установлена квота в размере 20 % мест для приема на обучение по специальности 40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности.

К участию в мероприятии планируется привлечь обучающихся кадетских классов, а также лиц, планирующих поступление в 2023 году, относящихся к категории детей-сирот, сдавших Единый государственный экзамен по дисциплинам «Русский язык», «История», («Биология» для специальности 37.05.02 Психология служебной деятельности) и «Обществознание», или завершающих в 2023 году обучение по программам среднего профессионального образования.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1759771>